64 HAIITMOHAJTHA OJIUMIIUATA TTO MATEMATHUKA
OBIHIMHCKU KPBI' - 14.12.2014r.

VI kaac

3apaua 1.
A) HamepeTe HEH3BECTHOTO YHCIIO X OT paBeHcTBoTo: 141 (=2) =25 :(x+3) =13

—2°.8°
B) IlpecmeTneTe uncnoro D = (=D)*" + s (-2)*
B) CpaBnere uucnara: D u x

7 TOUYKH

3anaua 2. Bozen pesepBoap € ¢ ¢popma Ha IIPaBOBIbJICH Mapaiesenunes ¢ pa3Mepu: AbKUHA

1
75 M, a npJI0OYNHA € 15 OT ABIDKMHATA U 25 % ot mupounHata. 1[s510TO KOTMYECTBO BOAA OT

I'BJIHMSL 10 TOPE pe3epBoap € U3MOJI3BaH 3a MPUTOTBSIHETO HA MOAXPaHBAIll IOYBEH Pa3TBOP U C
Hero ca obpaborenu HuBK OT 250 nka. CpeHO 1Mo KOJIKO JUTpa pa3TBOP € U3Pa3X0/IBaH 3a eIuH

KBaJpaTe€H METHP OT TE3U HUBH?
7 TOUYKM

3agaua 3 Jlanen e paBHOOeapeH TpubI'bIHUK ABC (AC=BC=25 cm). Bucounnara npe3 Bbpxa
C e 5/6 ot BHCOUMHATA TIpE3 BbpPXa A.

A) Jla ce Hamepu 0OMKOJIKaTa HA TPUBI'BIHUKA.

b) Heka T .D e BpbXx Ha pomO, Ha KOWTO JApPyruTe BBPXOBE CBHBMAJAT C BBPXOBETE Ha
Tpubrbiauka ABC. Ako numeto Ha pom6a e 600 KB.CM., HAMepeTe BUCOYNHUTE Ha TPUBI'BIIHAKA

ABC.
7 TOUYKM



